



中国移动



中国移动

青海移动惠享系列全新登场,打电话无漫游,接电话不花钱,还有2048M流量疯狂送,详询移动营业厅或10086。

较好完成中期绩效考核目标

州政府召开十三届十二次全体会议

本报讯/记者 张富英 实习记者 索南江措 8月7日,州政府召开十三届十二次全体会议,总结上半年经济社会发展情况,分析存在困难和问题,安排部署下一步重点工作。

州委副书记、州长诺卫星,州委常委、副州长王林虎,副州长李科加、丁忠宝、杨洪武及州政府秘书长、副秘书长,州直各部门负责人参加会议。州人大常委会副主任庞建亚、州政协副主席且却加应邀参会。

会议指出,今年上半年,面对复杂的国内外经济环境和持续加大的下行压力,各地各部门认真贯彻落实省委、省政府重大决策部署,坚持稳中求进的总基调,主动适应经济发展新常态,积极作为,攻坚克难,扎实工作,全力推动稳增长、调结构、抓改革、惠民生、促和谐,狠抓各项目标任务落实,较好完成了中期绩效考核重点目标任务。

就下一步重点工作,会议强调,要立足“实”,务求“好”,保持战略定力,增强发展自信,全面强化保增长的各项举措,努力实现年度各项目标任务。注重学习,提高履职尽责能力,各部门要团结协作,各级领导干部要勇于担当、主动作为,始终把干事创业谋发展、抓落实、惠民生作为最大责任;精准施策,确保经济平稳运行,狠抓落实,突出重点项目,做好项目前期工作,抓好招商项目落地;培植财源,抓好财政增收节支,加大重点专项资金的争取力度;多措并举,大力推进生态建设,深化改革,有效释放发展活力,各部门要对每一项改革任务推进情况、存在问题及完成情况列出清单实行销号管理;形成合力,推进文化旅游产业发展,各地区要因地制宜,充分挖掘文化旅游资源,整合文化旅游优势资源,相互延伸融合,丰富延伸区域旅游文化内涵,打造特色鲜明、内涵丰富的文化旅游产业;强化责任,切实抓好安全生产,各有关部门要深入推进交通安全隐患专项整治,切实加强客车、货车等重点车辆的安全监管,从严整治超速、酒后、无证和疲劳驾驶等违法违规行为,严防重特大交通事故发生;转变作风,坚定不移惩治腐败。各地区、各部门要把思想和行动统一到州委、州政府的决策部署上来,坚定战胜困难的信心和决心,加倍努力、扎实苦干,力促经济平稳健康发展,确保完成全年各项目标任务。

会上,王林虎传达了全省领导班子和领导干部年度目标责任考核领导小组《关于2015年中期绩效考核情况的通报》。

“热血铸忠诚”公安专场精彩纷呈



图为特警队队员表演舞蹈《小苹果》。

本报记者 谢拉毛 摄

本报讯/记者 谢拉毛 为展示公安工作的丰硕成果,讴歌平安建设的崭新成就,8月8日,“热血铸忠诚”——柴达木之夏公安专场演出在中心广场举行。

演出在奋战在维稳处突一线的反恐巡逻警察大队带来的《警务技能表演》中开场,由德令哈市公安局各部门自编自导的《无言的倾诉》、《创意服装秀》、《小苹果》等节目令人目不暇给。其中,《创意服装秀》展示了在这块多民族聚居的沃土上,各民族各具特色的民族服饰,别具韵味的图案、五彩斑斓的色彩,具有极高的艺术价值和深厚的文化内涵。

近年来,全州公安机关深入开展大练兵活动,切实提高全体民警的实战本领,不断增强公安队伍战斗力,努力造就一支政治坚定、业务精通、作风优良、执法公正的公安队伍,以维护社会政治稳定为己任,坚持和谐、送温暖、惩邪恶、保平安,为德令哈的和谐发展做出了卓越贡献,向党和人民交上了一份满意答卷。

值班总编/罗生祥

值班主任/刘兰兰 责任编辑/杨晓霞



8月8日,我州在德令哈市奥运广场举行第七个“全民健身日”宣传活动,旨在推动全民健身运动发展、引导广大群众增强体育健身意识、享受体育发展成果、完善全民健身服务体系。

活动现场,德令哈市部分中老年健身团队及广大市民跳起了欢快的锅庄舞和佳木斯健身操,州业余体校在活动现场摆放了柔韧、体重、背力、握力、反应测试仪,供市民免费进行体质监测。广大市民踊跃检测,现场热闹非凡。

本报记者 才格增 摄影报道

德令哈3校启用浙江名师工作室

德令哈讯 为充分学习发达地区教育先进经验,不断提升全市教育教学水平,有效推进德令哈市现代化教育均衡发展,在浙江援建工作的推动下,总投资174万元的浙江省名师德令哈工作室于7月24日正式启用。

名师工作室是杭州市西湖区近年来推出的一项教师培养的新举措,

实行名师挂牌带头,以优势师资培养带动受训教师水平提升,是促进不同层次教师专业发展的孵化器和加速器,是培养优秀教师的重要基地。

浙江省名师德令哈工作室在市二中、市四中、市实验小学设立3套录播教室,充分运用“互联网+”的各项资源,采用录播教室技术,通过远程视频互动教学系统,运用远程互

动、直播收视、录制点播等功能,把杭州市西湖区的优质教育资源辐射到德令哈市,可使德令哈市广大师生现场观摩浙江名师课堂教学、教学科研活动,并提供精品视频公开课、精品课程、远程教育、学术报告等优势教育资源,建立共同学习、共同研讨、共同实践、共同成长的平台,将有力推动全市教育优化发展。

爱心企业再助藏羚羊保护

格尔木讯/通讯员 李莎莎 8月6日,“地球的生命力——藏羚羊保护教育项目”捐赠活动在恒源祥可可西里藏羚羊救护中心举行。这项活动是今年2月由恒源祥集团携手可可西里国家级自然保护区管理局、上海动物园以及协鑫阳光慈善基金会共同发起的,全程为期半年,共为可可西里藏羚羊保护筹得款物54.5万元。

据悉,今年2月4日,恒源祥集团、上海动物园以及协鑫阳光基金会携手可可西里管理局等单位共同发起的“地球的生命力——藏羚羊保护教育项目”正式启动。项目除举办“藏羚羊保护教育讲座”、“藏羚羊网上彩绘征集”等一系列活动外,还邀请众多社会名人、社会公众参与“藏羚羊模型彩绘”,并把优秀彩绘作品进行慈善拍卖,拍卖所得全部捐赠给可可西里管理局。活动发起者恒源祥集团和可可西里结缘于2002年,十三年间企业先后捐款250余万元,在可可西里自然保护区建立野生动物救助中心,目前累计救助以藏羚羊为代表的野生动物约300余只。

恒源祥野生动物救助中心建成后,野生动物救护成功率达到90%以上,特别是藏羚羊在人工管理条件下实现繁殖,为今后规模化开展藏羚羊人工繁育积累了经验。虐杀藏羚羊现象得到遏制,藏羚羊种群逐步恢复,据监测统计,可可西里保护区境内藏羚羊种群数量已达到6万多只。

- ☆ 7月份居民消费价格同比上涨1.6%
- ☆ 贵州“3个15万”扶持微型企业7万余户
- ☆ 山西以科学投资拉动结构调整

感悟“草原音乐活化石”

本报讯/记者 罗廷京 摄影报道 8月8日,在都兰县第二届“民族团结建杯”赛马暨民族服饰展演活动中,来自宗加、巴隆、香加三个乡镇的22名蒙古族群众参加了德都蒙古长调比赛。

比赛中,选手们拿出看家本领,一展歌喉,用悠扬舒缓的曲调诉说蒙古族沧桑历史和草原文化的深邃,赢得现场观众的阵阵掌声。参赛选手辛宝祥说:“县委、县政府举办德都蒙古长调比赛为我们提供了很好的展示平台,让我们的才艺得到了展示,也使优秀的德都蒙古文化得到了继承和传承。”

最终,来自巴隆乡近80岁高龄的冶布金老人获得了冠军,宗加镇和巴隆乡的5名选手分获二、三名。

蒙古族长调蒙古语称“乌日图道”,意即长歌,特点为字少腔长、高亢悠远、舒缓自由,宜于叙事,又长于抒情。蒙古族长调以鲜明的游牧文化特征和独特的演唱形式讲述着蒙古族对历史文化、人文习俗、道德、哲学和艺术的感悟,被称为“草原音乐活化石”。2005年11月25日,联合国教科文组织宣布了第三批“人类口头和非物质文化遗产”,“蒙古族长调民歌”荣列其中。



“沟里模式”促经济提质增效

都兰讯/通讯员 南卷文 当前都兰经济进入发展新常态,在稳中趋好的同时下行压力仍然较大,面临促改革、调结构与稳增长的双重矛盾,沟里乡坚持“经济共兴、和谐互促、互利互惠、共同发展”的发展战略,立足优势资源,奋力打造“沟里模式”升级版,不断激活市场潜力,在经济改革的探索中不断取得新成效,促进了地方经济提质增效。

县工商局落实商事制度改革,简化市场登记注册程序,扩大招商引资,各类市场主体如雨后春笋般遍地开花、节节拔高。由金沟里工贸公司牵头,牧民出资入股,全力打造“金沟里商务区”,目前一期项目全部完工,农贸市场、临街铺面正在进行招商招租,预计今年底有近百户市场主体入驻沟里商务区,在拉动经济增长的同时,将进一步方便群

众的生产生活,持续释放牧区消费活力,优化产业配置和经济结构,促进沟里地方经济提质增效。同时,该乡充分挖掘地方优势资源,围绕香花高速和109国道,依托秀拉赛堂区位优势,积极发展“国道经济”,在秀拉赛堂定居点新建彩钢加水洗车房1200平方米,吸引牧区剩余劳动力近百人就业创业,仅此一项预计人

均年收入增长6000元。围绕民族地域特色,打造沟里特色产业。把全乡长期以来零散、小规模的手工作坊进行整合,将特色的嘛呢石刻、祭祀用品、奶制品、藏族服饰加工经营进行产业化,借助旅游开发机遇进一步做大做强,发展成为沟里特色产业,预计将为全乡群众创收20万元。